
 

ОБОГАЋЕНИ ЈЕДНОСМЕНСКИ РАД 2023/24. 

ОШ“Љуба Ненадовић“ 

    

https://osljubanenadovic.nasaskola.rs/strana/176/Radioniceobogaceni-jednosmenski-rad 

 

АНАЛИЗА РАДА РАДИОНИЦА 
У школској 2023/24.  све радионице су реализоване по плану. Дневник рада је вођен за сваку 
радионицу. Одржано је четири  састанка. Овим пројектом обухваћено је    212 ученик, 7 
реализатора са 10 радионица:   

 

1. СТУДИЈСКО ЦРТАЊЕ  ПО МОДЕЛУ    
2. ОСНОВНЕ ТЕХНИКЕ  ВАЈАЊА    
3. СЛИКАРКА РАДИОНИЦА „У СВЕТУ БОЈА“ (ТЕМПЕРЕ, ВОШТАНЕ, АКРИЛНЕ БОЈЕ)   
4. ВАЈАРСКА РАДИОНИЦА  „СВЕТ ОБЛИКА“( КЛЕЈ, ДАС МАСА, ГЛИНА, ПЛАСТЕЛИН)   
5. ЧИТАЛАЧКИ КЛУБ   
6. ТЕКСТУАЛНИ ЗАДАЦИ БЕЗ МУКЕ (како се чита математика)   
7. ПУТ ОКО СВЕТА (ЗАБАВНА ГЕОГРАФИЈА)   
8. ПАПИРНИ СВЕТ   
9. РАДИОНИЦА  „ ПРЕВЕНЦИЈОМ ПРОТИВ НАСИЉА “   
10. РАДИОНИЦА  ,,УЧИТИ ЈЕ ЛАКО, КАД ЗНАШ КАКО“   

 
Реализатори радионица су доставили своје извештаје 

ИЗВЕШТАЈ МАРИЈА ТЕРЗИЋ 
https://likovno.home.blog/obogacen-jednosmenski-rad/ 

 
Примери добре праксе ОЈР “ У свету облика “ и “ У свету боја” 

 
У школској години 2023/2024, све радионице ОЈР “ У свету облика “ и “ У свету боја” су 
реализиоване  у потпуности . Као примери добре праксе наводе се следеће активности:  

 У холу школе сваког месеца су постављане изложбе на којима је приказиван рад 
радионица. 

 У галерији школе организоване су следеће изложбе на којима је присуствовао велики број 
ученика, ученика школа са општине, родитеља, пријатеља и наставника наше школе чиме 
је унапређена сарадња између свих учесника у образовању. 

   20.09.2023.Организација самосталне изложбе Теоне Нешић 6/2 
  04.10.2023. Организација  изложбе „Цвећем испричано“ 
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 13.12.2023. Организација и менторство самосталне изложбе“Чаролија боја и укуса“ 
самостална изложба Миле Петровић 6/4 

 20.03.2024.Организација општинског такмичења и изложбе Мали Пијер  

https://youtu.be/rRrpWJe-POs 

 
 

 
 Мурал на улазу у Галерију школе: Ученици су успешно реализовали пројекат украшавања 

улаза у галерију школе, стварајући ликовно дело које је оживело улаз у галерију. 
 Радионица са гостом – карикатуристом. Радионица са гостом – карикатуристом 

(родитељем једне од наших ученица) НЕБОЈШОМ СЛАВКОВИЋЕМ Организатор: Радионице 
обогаћеног једносменског рада/Марија Терзић и Миодраг Пантовић Небојша Славковић је 
започео радионицу представљањем свог портфолија у области карикатуре и детаљно је 
објаснио принципе креирања карикатуре. Истакао је важност препознавања и истицања 
карактеристика особе која је предмет карикатуре. Поделио је савете о коришћењу линије и 
технике рада као и детаља да би се постигао хумор и уметнички израз.Ученици су добили 
задатак да самостално креирају карикатуре, примењујући упутства која су добили. 
Радионица са гостом показала се као успешна и инспиративна активност. Ученици су стекли 
нова знања и вештине у области карикатуре. 

 Ентеријер кабинета ликовне културе: Кабинет је  окречен, обновљен је мурал који се 
налази у централном делу учионице. 

 Промотивни филм за упис будућих првака. Наставница ликовне културе у сарадњи са 
учитељима будућих првака урадила је промотивни филм о историјату и раду наше школе. 

https://youtu.be/rRrpWJe-POs


 Све активности ОЈР добро су примљене допринеле су културној и креативној атмосфери у 
нашој школи.Све активности рада ОЈР налазе се на : 

 FB Likovno Ljuba Nenadovic 

 # Likovno Ljuba Nenadovic 

 https://likovno.home.blog  
 као и на званичној страници наше школе/ликовна култура. 

 
Освојене нараде за ликовне радове који су настајали на радионицама ОЈР 

 
 

1. Општинско такмичење у дечијој карикатури „Мали Пјер“: У сарадњи са Пријатељима деце 
Чукарице и радионице ОЈР организовала је и реализовала  општинско такмичење у дечијој 
карикатури „Мали Пјер“. Учествовало је 141 ученик из девет основних школа са општине 
Чукарице. Наши ученици показали су изузетну креативност и таленте, а неколико их је 
освојило награде. Урош Здравковић 1.место,  Виктор Левин- друго место, Вук Јелић-друго 
место, Катја Бига-треће место,  Ивана Брадашевић-треће место, Михаило Џаковић-треће 
место. 

2. Ликовни конкурс „Крв живот значи“: Наши ученици су традиционално учествовали на 
ликовном конкурсу „Крв живот значи“, организованом од стране Црвеног крста Чукарице. 
Ученица Нина Новаковић освојила је прво место на овом конкурсу.Ово је изузетно важна 
тема која скреће пажњу на значај хуманост и солидарности у нашем друштву.  

3. Међународни дан књиге за децу 2024.: Ученица Мила Петровић 6/4 освојила је прво место 
на литерарно-ликовном конкурсу „Кад порастем, бићу…“, на којем су ученици изразили 
своје снове и жеље за будућност. На конкурсу су учестовали ученици из наше земље и 
дијаспоре. 

4. Међународни конкурс Лик Русије 2024.: Ученици наше школе постигли су значајне успехе 
на међународном конкурсу Лик Русије, показујући своје таленте и креативност у области 
ликовних радова. Катја  Бига 3.место 

5. Ликовни конкурс „За сунчану јесен живота“: Ученице Елена Вуковић, Нора Шокота и Лара 
Марић освојиле су прво место на ликовном такмичењу организованом од стране Црвеног 
крста, изражавајући своје односе према старим људима . 

6. "Награда Паја Јовановић"Овогодишњи Конкурс Ликовне манифестације деце и омладине 
„Награда Паја Јовановић“ један је од највећих и најуспешнијих како по броју тако и по 
квалитету пристиглих радова. Осим досадашњих пет награда, у одређеним категоријама 

https://likovno.home.blog 


доделио и специјалне похвале.КАТЕГОРИЈА 11-14 година  2. Награда: Милица Крсмановић, 
2011 год, ОШ „Љуба Ненадовић“, БеоградНаграда за креативност: Мила Петровић, 2011 
год, ОШ „Љуба Ненадовић“, Београд Специјалне похвале: Теона Нешић, ОШ „Љуба 
Ненадовић“, Београд 

7. Друга награда на Међународном фестивалу хумора. Ученик Игњат Мијатовић је освојио 
друго место у категорији портрета. 

 

 
 



ЈЕЛЕНА ГРУЈИЋ 
 
 
Једносменски рад – текстуални задаци без муке 
У току другог полугодишта радионицу је похађало 13 ученика, мада се овај број стално мењао у 
складу са потребама учесника.   
Потешкоће- највећа потешкоћа у вођењу радионице била је да се сви ученици подједнако ангажују 
пошто је узраст ученика, а самим тим и познавање математике различито. Али то смо успели да 
превазиђемо радећи у два тима, а решавајући логичке задатке заједно. Тако да је радионица била 
веома захтевна за мене као наставника, а деца ову разлику у годинама и знању нису осетила. 
  
Примери добре праксе 
Учешће на радионици опушта децу и буди им машту и креативност. Математику почињу да 
доживљавају на другачији начин, кроз игру и забаву. Постигли су одличне резултате на 
математичким такмичењима и турнирима и бољи успех у школи из овог предмета. 
  У другом полугодишту остварена је идеја која је потекла од деце, и у галерији школе реализована 
је изложба „ Математика“. Изложбу су у потпуности осмислили учесници радионице, поставивши 
себи циљ да буде и допадљива за око, и да има интерактивну природу, то јест да посетилац 
испред сваког експоната треба да реши неки задатак и прочита или види нешто корисно везано за 
математику. У помоћ су нам притекла деца која учествују на ликовним радионицама и многи други 
ђаци наше школе. На отварању је учествовала и ученица музичке школе. Све то организовала је 
група која чини „језгро“ радионице.  Успели смо да направимо изложбу на којој може да се ужива 
у њеној ликовности, а да при том има јасну математичку структуру и прецизност. На два паноа су 
изложени и задаци које су саставили током године учесници радионице. Деца су била пресрећна, 
јер њихова постигнућа из математике и креативност у решавању задатака обично нису видљива.  

 

 

 

ДАНКА РАДИЋ 
 
Примери добре праксе 

 
Најзанимљивије радионице су посете ученика предавањима о Арапском свету. 
Толеранција је кључна компонента друштвене одговорности јер промовише поштовање различитости. 
 
Дана 7. јуна 2024. године, у ОШ "Љуба Ненадовић", у одељењу 6/1, одржан је угледни час под називом 
"Арапски свет у Београду". Овај догађај је део низа јавних часова на тему толеранције, организованих у оквиру 
Већа друштвених наука. Угледни час је посетила група ученика седмог разреда из ОШ "Милош Црњански", 
што је додатно допринело сарадњи и размени искуства две школе. 
Организатори овог догађаја били су Арапски културни центар, предавачи су били Бојан Вићентић, Миљана 
Шурлан, Мухамед Yахиа - Схика и наставница географије Данка Радић. Овај едукативни час имао је за циљ да 
прошири видике ученицима о култури, обичајима и историји арапског света, Посебан гости на овом часу били 
су професор Арапског културног центра Мухамед и наша ученица из Судана, која је са нашим гостом причала 
на арапском језику. Часу је присуствовало много колега наставника и стручних сарадника. 
Ученици су имали прилику да кроз интерактивне презентације и дискусије сазнају више о арапском језику, 
музици, свакодневном животу а такође да науче неколико реченица арапског језика. 
Наставница Данка Радић је успела да кроз овај час повеже теориска знања из географије са практичним 
примерима из стварног живота, чиме је допринела бољем разумевању и прихватању различитости међу 
ученицима. 
Овај угледни час је пример успешне међусобне сарадње школа и културних институција, и показатељ како се 
кроз образовне активности може промовисати толеранција и разумевање међу различитим културама. 



       

Ученици су на радионицама, правили мапу државе коју желе да посете. Цртали су контуру државе, 
затим уцртавали градове које желе у тој држави да посете.  
Ученици су правили заједно са наставником квиз за одређену државу или доносили друштвене 
игре везане за појмове из те државе.  
Свака радионица је фотографисана. Деца су била задовољна и често желели да остану дуже од 
предвиђеног времена.  
Традиционални обичаји у Србији и суседним државама.  
Ученици су покушали кроз игру и дружење да прикажу обичаје у нашој земљи, српску славу.  
Сви ученици су причали како се слава прославља у њиховој породици и онда су то проказивали на 
радионицама.  
Кроз игру и машту ученици су покушали да отпутују на неку другу планету.  
За почетак увек прочитамо нешто занимљиво о некој планети, а онда правимо од хамера 
свемирски брод, којим ћемо стићи тамо.  
Ученици се сваки пут толико уживе да сам и сама уз њих постала поново дете.  

   
Радионица Како бих било да смо становници Месеца.  
Из наше галерије  кренусмо на пут до Месеца.  
Свако је тражио себи друга или другарицу са којим бих отпутовао на месец.  
Сви ученици су са великим узбуђењем, причали о том путу.  
Затворимо очи и стигнемо на Месец.  
А онда свако прича своју причу, како је тамо. На крају сваке приче нико није желео да остане на 
Месецу.  
Закључак, много им је хладно и мрачно.  

 

ГОРДАНА ОПАЛИЋ 
 
Примери добре праксе 
У овој години Читалачки клуб је реализовао више активности у циљу популаризације читања и 
развијања читалачких компетенција. Ученици су представљали своје омиљене писце путем видео-
презентација и правили списак препорука за читање за своје ученике који ће објавити на паноу у 
централном холу школе на крају првог полугодишта. Посетили смо Сајам књига у Београду и 



учествовали у радионици очувања ћирилице и разговарали о читању и књигама са дечјим писцима 
- Љубивојем Ршумовићем и Урошем Петровићем.  
Ученици су осмислили свој кутак у кабинету за српски језик и књижевност и ту редовно постављају 
обавештења и извештаје о свом раду. У току је израда постер-плаката у вези са књигом ''Љубав 
има укус еурокрема'', Радисава Милића која разбија све предрасуде о расним и културолошким 
разликама. У овом полугодишту Читалачки клуб је реализовао више активности у циљу 
популаризације читања и развијања читалачких компетенција. Ученици су представљали своје 
омиљене писце путем видео-презентација и правили списак препорука за читање за своје ученике 
који ће објавити на паноу у централном холу школе на крају првог полугодишта. 
 Посетили смо Сајам књига у Београду и учествовали у радионици очувања ћирилице и 
разговарали о читању и књигама са дечјим писцима - Љубивојем Ршумовићем и Урошем 
Петровићем. Ученици су осмислили свој кутак у кабинету за српски језик и књижевност и ту 
редовно постављају обавештења и извештаје о свом раду. 
 У току је израда постер-плаката у вези са књигом ''Љубав има укус еурокрема'', Радисава Милића 
која разбија све предрасуде о расним и културолошким разликама.У овом полугодишту Читалачки 
клуб је реализовао више активности у циљу популаризације читања и развијања читалачких 
компетенција. Ученици су представљали своје омиљене писце путем видео-презентација и 
правили списак препорука за читање за своје ученике који ће објавити на паноу у централном холу 
школе на крају првог полугодишта. Посетили смо Сајам књига у Београду и учествовали у 
радионици очувања ћирилице и разговарали о читању и књигама са дечјим писцима - Љубивојем 
Ршумовићем и Урошем Петровићем. Ученици су осмислили свој кутак у кабинету за српски језик и 
књижевност и ту редовно постављају обавештења и извештаје о свом раду. У току је израда 
постер-плаката у вези са књигом ''Љубав има укус еурокрема'', Радисава Милића која разбија све 
предрасуде о расним и културолошким разликама.  

 

Mиодраг Пантовић 
Примери добре праксе 

У радионици, ученици су учествовали у стварању уметничких дела користећи различите мотиве 
као што су птице, житориња и портрети. Ови разноврсни мотиви су пренесени на картон великих 
димензија коришћењем технике акрилних боја. Циљ оваквог пројекта је подстичање тимског и 
групног рада међу ученицима, Овакав рад захтевао је сарадњу међу ученицима, што је подстицало 
размену идеја и спој различитих стилова и техника. Креирање уметничких дела на великим 
површинама омогућило је ученицима да уживају у процесу стварања и да истовремено развијају 
способности сарадње и комуникације у групи.Кроз рад на оваквим пројектима, ученици су имали 
прилику да уче, дајући приоритет тимском раду, увећавању креативности и унапређењу вештина 
изражавања кроз уметност. 

ВАЈАЊЕ ГЛИНОМ Ученици су на часовима Основне технике вајања , користећи технику обраде 
глине, изражавали своју креативност кроз израду мотива рибе и паприке. Ова два различита 
мотива, који су на први поглед неповезани, спојени су у заједничку композицију, што представља 
интересантан начин да се обједине два различита елемента у уметничко дело. Глина је била 
бојана акрилним бојама. 

 

 



Предлози радионица за наредну школску годину 
У циљу побољшања рада радионица сви наставници су анкетирали ученике да би добили повратну 
информацију о раду.SWOT анализе за сваку активност/радионицу су доступне у оквиру . На основу 
ових јасних анализа, где се врши вредновање и самовредновање рада,  добија се прецизна сликау 
чему се огледају предности (снаге и могућности) за рад, а где су проблеми (слабости и претње) за 
одвијање планираних активности/радионица (пресек у даљем планирању анкета 
заинтересованости за наредни Елаборат).  На основу анализиране анкете предлог радионица за 
наредну годину:    

   

 Креативно писање ( Гордана Опалић) за ученике од 5 до 8.разреда 

 Читалачки клуб ( Гордана Опалић) за ученике од 5 до 8.разреда 

 Уметничка радионица ( Марија Терзић) за ученике од 2 до 8.разреда 

 Сликарка радионица „У свету боја“ ( Марија Терзић) за ученике од 5 до 8.разреда 

 Вајарска радионица „У свету облика“ ( Марија Терзић) за ученике од 5 до 8.разреда 
 Радионица „ Превенцијом против насиља “( Данијела Васиљевић) за ученике од 5 до 

8.разреда 

 Радионица „ Учити је лако, кад знаш како“ ( Данијела Васиљевић) за ученике од 5 до 

8.разреда 
 Форум театар -вештина комуникације ( Јелена Шапић) за ученике од 5 до 8.разреда 

 Текстуални задаци без муке (Јелена Грујић) за ученике од 5 до 8.разреда 

 Радионица Смеха- радионица среће (Јелена Грујић) за ученике од 5 до 8.разреда 

 Пут око света (забавна географија) (Данка Радић) за ученике од 5 до 8.разреда 

 Са децом око света (Биљана Милић) за ученике од 1 до 4.разреда 

 Папирни свет (Биљана Милић) за ученике од 1 до 4.разреда 

 Студијско цртање по моделу (Миодраг Пантовић) за ученике од 5 до 8.разреда 

 Основне технике вајања (Миодраг Пантовић) за ученике од 5 до 8.разреда 
 

 


